
Compte-rendu du Conseil de Classe 1er trimestre 2024 / 2025 
3èmeB– Collège Leï Garrus 

03 /12/2024 
 
 
 
27 élèves - Moyenne générale : 12,75 /20             4 élèves avec une moyenne générale < 10 

 18 élèves avec une moyenne générale comprise entre 10 et 15 
5 élèves avec une moyenne générale supérieure à 15 

 
 
 

Le conseil de classe félicite 2 élèves, en complimente 4 et en encourage 3 
 

 
 

Professeurs présents : Espagnol, Histoire-Géographie, EPS, Français, SVT, Technologie, Anglais 
 

Avis des professeurs : 
 

 
 
Professeur Pincipal (anglais) : C’est une classe qui se divise en 3 Groupes. Le premier avec une 
bonne tête de classe et des élèves sérieux et travailleurs, le second groupe avec les élèves qui 
s’amusent, et le dernier groupe avec des élèves en grande difficulté.  
Une classe difficile à gérer. La classe totalise 256 demi-journées d’absence, 81 retards, 112 
punitions et 2 sanctions.  
Les heures de cours peuvent êtres pénibles avec cette classe. Il est difficile d’envisager le lycée 
sereinement dans ces conditions. 
Classe peut capable de rester concentrée. Une mauvaise ambiance parfois moqueuse. 
 
Professeur SVT : difficile de travailler sereinement dans cette classe. Trop d’agitations, 
d’amusements, d’immaturité. 
 
Français : c’est un combat pour éviter les retards et pour que les élèves apportent leur matériel en 
classe. 1 observation sera mise pour matériel oublié, au bout de 3 observations il y aura 1h de colle. 
Très déçue du comportement de cette classe.  
Le groupe sérieux souffre de l’agitation du reste de la classe. 
 
Histoire-Géographie : beaucoup d’agitation et une surenchère de bêtises et de remarques. Il faut 
tirer le signal d’alarme car certains vont droit dans le mur. Sabotage de l’ambiance de travail. 
 
 



Remarques de Monsieur le Principal : c’est une classe qui fonctionne mal. C’est désolant car 
plusieurs élèves ont de bons résultats mais perturbent la classe par leur attitude. Au lieu de tirer le 
groupe vers le haut, ils s’entrainent vers le bas. Immaturité, simulation de maladie pour manquer le 
cours, trop de retards. Les punitions ont peu d’impact.  
Un mauvais esprit de certains qui sont là pour s’amuser malgré leurs capacités. 
 
 
 
Remarques – CPE : certains élèves ne seront plus reçus en vie scolaire pour justifier les retards et 
ne seront plus raccompagnés en cours. La sanction passera à 1 retard=1h de colle 
 
 
 
 
Remarques - questions des élèves : Des élèves trouvent le rythme trop rapide dans certaines 
matières. Réponse des professeurs : il faut rattraper le temps perdu par l’agitation et les 
bavardages. 
Une concentration de grosses évaluations sur la journée du jeudi. Réponse professeurs : 
possibilités de décaler pour les matières beaucoup présentes dans l’emploi du temps (maths, 
anglais, français…) 
 
 
 
 
 
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre vos 
Délégués GPI : 
 
Chloé LEVY  chloe13770@orange.fr 
Hicheme SAHRAOUI  hyshm13@hotmail.com 
 
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 
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